www.das-bastelteam.de -> Losungen: Gleichungen Blatt Nr.:22
Ergebnisse Runden auf 2 Stellen.
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www.bin-dann-weg.de ->Ferienwohnungen und Ferienh&user
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de ->Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit

H|><
(0))

H|><
N

X
6

»

»

»

»

»

»

»

»

20x=33 -16 [:20

21x=20

15x =15

32x=21 -

- 21

- 21

- 10

.34

19

10x=3 - 12

20x=12 -

6

|:21

|:15

|:32

|:10

|:20

»

»

»

»

»

»

»

X

X

X

33.16

20

2021

21

o 22.21

26,40

20,00

115,50

30,00

34,00

12,47

3,60

3,60



